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BBepeHune

Mo4yTKn BCe CTyOEeHTbl CnpalmBatoT cebs n apyrux: "3a4eM MHe Hy>XeH TOT WU UHOW npegmeT?

§ Xo4y CcTaTb BpayoM (HanpuMmep), 1 MaTeMaTUKa MHEe COBCEM He Hy>Ha!". OgHako BCe HayKn B3aMOCBSA3aHbl U
MPakTU4YeCKN He MOryT CylecTBoBaTb Apyr 6e3 apyra, a pojb MaTeMaTUKn 0COBEHHO Ba)kHa, He 3PS ee Ha3blBaloT
uapuuen Hayk. "Kak 3To BO3MOXHO?", - cnpocuTe Bbl. OTBET NpoCT: "Be3ne ecTb 3KCNepMMeHTbl, KOTOpbIe He
MoryT obonTncek 6e3 MmaTeMaTUYECKNX pacyeToB".

BONbLWNHCTBO NOAEN HE 0CO3HAIOT, YTO Ka)XKAbIA feHb BUAAT BOKPYr cebs pe3ynbTaTbl MaTeMaTuKK. bes
MaTeMaTuKN 6b110 6bl HEBO3MOXXHO CMPOEKTUPOBATL apXUTEKTYPY, TEXHONOIMN NN Aaxke cBeTodOopbl Ha
aBToCTpafdax. MaTeMaTunKa - 3TO 4Ype3BblHaNHO MOLLHBLIA U TMOKNIA MHCTPYMEHT A8 N3YyYeHNa OKpY>KatloLlero Hac
Mupa. Bca nHdopmaumsa 3annceiBaeTca n obpabaTbiBaeTCs B BUAE 4YNCeN. A MOCKOJIbKY UMEHHO MaTeMaTUKa
obpabaTbiBaeT YMCIOBYIO MH(POPMALNIO, 3TO N €CTb CBA3b MEXAY MeAULMVHON 1 MaTeMaTUKoN. Jltobas Hayka
rnogpa3syMmeBaeT NpUMeHeHne MaTeMaTuKu. MaTemMaTn4eckme 3aKOHbl 1 hopMyJibl MOMOratoT MeAuLNHE Ha3HavYaTb
N paccyMTbiBaTb IeKapcTBa. B MeanumnHe mateMaTuyeckme pacyeTbl MOryT BbITb MCMOSb30BaHbl 4115

- pacyeTa 3aboneBaeMOCTN, POXKAAEMOCTM U NPOLOIKUTENBHOCTUN XXN3HN

- ANArHOCTUKWN pasnnyHbix 3aboneBaHui

- Ans apdekTneHom 0bpaboTKm BCeX AaHHbIX MaLMeHTa: poCcT, BeC, pe3ysbTaTbl aHaIN30B;

- AN FPAaMOTHOr0O MPOYTEeHNA HOPMabHOW KapANOrpaMmbl;

- pacyeT nysbCOBOro AaBJieHUN

- MpaBuJbHOro nogbopa O4KOB U T.4.

Llenb: y3HaTb 0 NpUMEeHeHUNn MaTeMaTUKN B MeguLnHe.

3apayu:

1. pacKkpbITb CYLLHOCTb MaTEMATUKN.

2. NPOAEMOHCTPUPOBaTb BaXKHOCTb MaTEMAaTUKN B COBPEMEHHON MeAULINHE.

3. MOTMBMPOBATb y4alLMXCHA K U3YHEHNI0O MaTEMaTUKN.

MaTemaTunka ABASeTCA OCHOBOW BCEX HAYK

MopaennpoBaHune SBASETCH OOHUM N3 BaXKHENLLNX METOA0B YCKOPEHNS TEXHUYECKOro npouecca U CokpalleHuns
BpeEMeHN, HeoBXO0oMMOro A5 U3YHEHUS HOBbIX MpoLLeccoB. Takum obpa3oM, MogeNMpoBaHNE - 3TO MeTOA N3y4eHns
061HEKTOB, NPV KOTOPOM BMECTO OpUrHana (MHTepecylLwero Hac 06beKkTa) 3KCNEPMMEHT NMPOBOAUTCSA Ha MOAENN
(npyrom obbekTe), a NoNyYeHHble pe3ynbTaTbl KOIMYECTBEHHO PAaCcnpOCTPaHAIOTCSA Ha OpUrnHan.

CTaTucTuka - 3To Hayka o MeToaax cbopa, 0bpaboTkn, aHann3a n NHTeprnpeTaunm AaHHbIX, XapaKTepun3yoLLnx
MaCCOBble SBJIEHUS N NPOLLECCHI, B KOTOPbLIX Y4aCTBYIOT He oTAesibHble 06beKThI, a Lenbie nonynaumu.
MeAnunHCKasa CTaTUCTUKA AOJ/HKHA ObiTb HanpaBieHa Ha pelleHne 60bLNHCTBaA COBPEMEHHbIX Mpobiem
34paBoOXpaHeHns. Kak n3BecTHO, K Hanbonee Ba)kHbIM NpobsieMamM 0THOCUTCS HEOBXOAMMOCTb CHUXKEHUNS
3a60/11€BaeMoOCTU N CMEPTHOCTU, @ TaKXXe YBENNYEHNS MPOLOJIKNTENBHOCTU XXU3HW HaceneHus. JaHHble,
XapaKkTepusytoLlime pasanyHble acnekThbl

MaTeMaTnyeckme 3HaHUS Ka)aoro megpaboTHuKa

- OnpegennTte N HanANTE NPOLEHT.

OpfHa coTas 4acTb NMpoLeHTa Ha3biBaeTCa NPOLEHTOM.

- N3mepeHuns obbema

1 auTtp =1 am3
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1 am3 = 1000 cm3

1 m3 = 1.000.000 cm3

1 m3 =1000 gm3

1mr=20,001r

1r=1000 wmr

- Jonn rpamma

0,1 r = peunrpamm

0,01 r = caHTUrpamm

0,001 = MmunaurpamMmm

0,0001 = peummMunanurpamm

0,00001 = caHTUMUAIUTPaAMM

0,000001 = npomuane nam MUKpPorpamMm
- Konm4ecTtBo MUANANTPOB B JIOXKKE

1 cTonoBas noxka = 15 mn

1 nakeTuk = 10 Mn

1 yanHag noXxka =5 Mn

- Kanam

1 mn BogHoOro pacteopa - 20 kanenb

1 mn cnmpToBOro pacteopa - 40 kanesnb
1 Mmn cnmpTo-3chnpHOro pacTeopa - 60 Kanesb
- CTaHpapTHOe pa3BefeHne aHTUbMoOTHNKaA
100 000 ME - 0,5 mn pacTBOpa
0,1r-0,5 mn pacTteopa

KOHKpeTHOoe NpMMeHeHNne MaTeMaTNKN B MeaunLmHe

Pa3BeneHne aHTUOGMOTUKOB

Ecnn B ynakoBKe HET pacTBOpUTENSs, TO A/ pa3BefeHuns aHTubunotumka Tpebyetcs 0,5 mn pactBopa Ha 0,1 r
nopowka. Takum obpasom, Oss pasBeneHus

- 0,2 r TpebyeTcsa 1 mn pacTBopa;

1) A63anos P.A.. UccnepoBaHne HEKOTOPbLIX (DYHKLMOHAIbHbIX 0COBEHHOCTEN He3penoro cepala N MexaHN3MoB
€ro peryasaunm npu pasnyHblX ABUraTesIbHbIX peXxnmax.

2) A63anoB P.A. Perynsiuna cepaeyHoln AessTenbHOCTW HE3PEJSIOro OpraHn3Ma B YCNOBUSAX Pa3INYHbIX
ABUraTeNbHbIX PEXXUMOB.

3) AbpocmmoBa J1.1. OcobeHHOCTN COCTOSAHNSA CepAevYHO-COCYANCTON CUCTEeMbl NOAPOCTKOB B NepPMOL PasBuUTuS
CNOCOBHOCTM K PU3NYECKON aKTUBHOCTU /TUrneHa oeTen n NnoapoCTKOB.

4) F'vnmop I'. ber paan n3sHw.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecam Bbl xoTuTe noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLUe C roToBovi paboToui:
https.//stuservis.ru/doklad/352583
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